

Тема: «ПОДДЕЛЬНЫЕ АРТЕФАКТЫ и... ШАР-НЛО»

КАЗАЛОСЬ БЫ, В НАШЕ ВРЕМЯ ПОДДЕЛКАМИ УЖЕ НИКОГО НЕ УДИВИШЬ, ОДНАКО МНОГИЕ ЛЮДИ ДО СИХ ПОР ПОКУПАЮТСЯ НА ФАЛЬШИВЫЕ СЕНСАЦИИ, В ЧЁМ НЕТРУДНО УБЕДИТЬСЯ, ЕСЛИ ВНИМАТЕЛЬНО и КРИТИЧЕСКИ ПОСМОТРЕТЬ СЕМИНАР КАНДИДАТА ИСТОРИЧЕСКИХ НАУК АНДРЕЯ ЖУКОВА (См. ВИДЕО «АНДРЕЙ ЖУКОВ. МЕКСИКАНСКИЙ ПАЛЕОКОНТАКТ»):

А ВЕДЬ ЕСТЬ РЕАЛЬНЫЕ ФАКТЫ и ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ПАЛЕОКОНТАКТА и ПРИЛЁТА (ВОЗВРАЩЕНИЯ!) БОГОВ В 2012 ГОДУ, КОТОРЫЕ МЫ ПРИВОДИМ В СВОИХ ПУБЛИКАЦИЯХ (См. ПРИЛОЖЕНИЕ)!

НАШИ СЕНСАЦИОННЫЕ ИДЕИ и ОТКРЫТИЯ, О КОТОРЫХ ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ, НАМЕРЕННО ЗАМАЛЧИВАЮТСЯ РОССИЙСКИМИ ВЛАСТЯМИ и СМИ, КОТОРЫЕ НЕ ХОТЯТ, ЧТОБЫ ЛЮДИ УЗНАЛИ ПРАВДУ!

СОКРЫТИЕ ПРАВДЫ О ПРОШЛОМ, НАСТОЯЩЕМ и БУДУЩЕМ — ЭТО ПРЕСТУПЛЕНИЕ ПЕРЕД ЧЕЛОВЕЧЕСТВОМ!!!

ИЛЛЮСТРАЦИЯ:

<https://mirtayn.ru/wp-content/uploads/Jukov01.jpg>



**Андрей Жуков о палеоконтакте в Мексике**

[https://mirtayn.ru/andrej-zhukov-o-paleokontakte-v-meksike/?fbclid=IwAR1MNo9JWfIKO0aleQsZscUR1H\\_0GZsYULNDOxadBZFaXfjbm3f-9s-5AKY](https://mirtayn.ru/andrej-zhukov-o-paleokontakte-v-meksike/?fbclid=IwAR1MNo9JWfIKO0aleQsZscUR1H_0GZsYULNDOxadBZFaXfjbm3f-9s-5AKY)

Цитата: «26 октября 2018 года в Концептуальном антикафе города Москвы **прошёл семинар** по предварительным итогам экспедиции Андрея Жукова в Мексику осенью того же

года. Проведение семинара стало возможным благодаря ассоциации «Протоистория» Николая Субботина.

Во время семинара исследователь Андрей Жуков предъявил новые доказательства контактов древних индейцев, проживавших на территории Мезоамерики, с пришельцами. В частности, в последние годы в Мексике было найдено множество артефактов, свидетельствующих об этом.

В основном такими артефактами являются керамические или каменные скульптуры, а также вырезанные на обычных камнях изображения странных существ, летающих тарелок вместе с экипажами, самих пилотов НЛО. Причём указанные объекты приводятся на изображениях в разных сценах, в том числе и рядом с обычными людьми тех времён.

Артефакты, о которых идёт речь, практически неизвестны за пределами достаточно узкого круга «чёрных археологов» Мексики и связанных с ними коллекционеров, хотя и не скрываются от учёных и широкой публики. «Академическая» археология эти предметы игнорирует, поскольку изображаемые на них пришельцы и их техника очень похожи на те типажи, что известны нам по голливудским фильмам. По этой удивительной причине артефакты объявлены «новоделами».

Но так ли это на самом деле? Предлагаем посмотреть семинар Андрея Жукова и составить собственное мнение о найденных артефактах.» (конец цитаты)

#### **+ ВИДЕО:**

Андрей Жуков. Мексиканский палеоконтакт

<https://www.youtube.com/watch?v=ne36Fa4zLhM>

#### **ПРИЛОЖЕНИЕ:**

1) О ВОЗВРАЩЕНИИ В СОЛНЕЧНУЮ СИСТЕМУ БОГОВ С СИРИУСА, или КАКОЕ СОБЫТИЕ В 2012 ГОДУ ПРОШЛЯПИЛИ ЭКСПЕРТЫ ВСЕГО МИРА (ФАКТЫ И ДОКАЗАТЕЛЬСТВА):

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2017/10/BOGI-VERNULIS-V-SOLNECHNUYU-SISTEMU-FAKTY-I-DOKAZATELSTVA1.pdf>

2) К ЧЕМУ ГОТОВЯТСЯ ИНОПЛАНЕТЯНЕ, или ЧТО ЖДЁТ ЛУНУ В СКОРОМ БУДУЩЕМ:

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2018/08/K-CHEMU-GOTOVYATSYA-INOPLANETYANE-ili-CHTO-ZHDYOT-LUNU-V-SKOROM-BUDUSHHEM.pdf>

3) ПОЧЕМУ ПРОКОПЕНКО и РЕН-ТВ МОРОЧАТ ЛЮДЯМ ГОЛОВУ:

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2018/07/POCHEMU-PROKOPENKO-i-REN-TV-MOROCHAT-LYUDYAM-GOLOVU.pdf>

С уважением,

Михаил и Ирина Брагины

Москва, Россия